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EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

13ª Sessão Ordinária 

26/04/2022 

 

1. Proposituras de autoria do Vereador Engenheiro Barros: 

 

Indicação de nº 395/2022 - INDICA ao Prefeito do Município que se digne ao Departamento de 

Estradas e Rodagem – DER, em caráter de urgência, o recapeamento asfáltico na Estrada de Santa 

Rita, aproximadamente à 200 metros de distância da segunda lombada no Bairro Boa Vista, à 

esquerda com sentindo a Santa Rita. 

 

2. Proposituras de autoria do Vereador Joaquim da Aposentadoria: 

 

Projeto de Lei de nº 042/2022 - Dá denominação de Rua Maria Helena de Jesus, a Rua Das 

Arapongas, localizada no loteamento Morada Dos Colibris. 

 

Indicação de nº 396/2022 - INDICA ao Secretário  Municipal de Infraestrutura e Serviços 

Urbanos, incluir no cronograma de serviços: operação tapa buraco em toda extensão a Rua Lurdes 

Pedro dos Santos – Vila Martins Fontes. 

 

3. Proposituras de autoria do Vereador João Sené: 

 

Indicação de nº 397/2022 - INDICA ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 

incluir no cronograma de motonivelamento e cascalhamento a Estrada Salvador Antônio 

Eleuterio,  Sapateiro, Cipó. 

 

4. Proposituras de autoria do Vereador Joãozinho do Cavalo: 

 

Indicação de nº 404/2022 - INDICA ao Prefeito do Município, que determine as secretarias 

competentes, que façam um mutirão de limpeza e manutenção por bairros ou regiões do nosso 

Município, com os serviços pintura de guias e sarjetas, faixas e lombadas, roçada, capinação, 

varrição e retirada de entulho, operação tapa buraco, motonivelamento e cascalhamento, além das 

devidas manutenções necessárias nas ruas. 
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Indicação de nº 405/2022 - INDICA ao Prefeito do Município a possibilidade de instalação de 

nova linha de tubos na Estrada dos Pacas. 

 

5. Proposituras de autoria do Vereador Maicon Siqueira: 

 

Indicação de nº 398/2022 - INDICA ao Prefeito do Município, determinar a empresa de 

manutenção de rede de iluminação pública, incluir no cronograma de serviços de manutenção da 

Rua Gottlieb Proschaska (antiga rua 06) no bairro Chácara Bonanza. 

 

Indicação de nº 399/2022 - INDICA ao Prefeito do Município, determinar a empresa de 

manutenção de rede de iluminação pública, incluir no cronograma de serviços de manutenção da 

Rua Francisco Sales Neto, no bairro Chácara Bonanza. 

 

Indicação de nº 400/2022 - INDICA ao Prefeito do Município, determinar a empresa de 

manutenção de rede de iluminação pública, incluir no cronograma de serviços de manutenção da 

Rua João de Godoy França, no bairro Chácara Bonanza. 

 

6. Proposituras de autoria do Vereador Prof. Carlos Shyton: 

 

Indicação de nº 401/2022 - INDICA ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 

incluir no cronograma, o serviço de motonivelamento e cascalhamento, bem como o serviço de 

carpinagem e roçada, a Rua Dona Rosa Vieira, bairro Santa Rosa. 

 

7. Proposituras de autoria do Vereador Toninho Valflor: 

 

Indicação de nº 402/2022 - INDICA ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos 

que inclua no cronograma de serviço de motonivelamento e cascalhamento a Rua Irene Candiane 

Gerraci, bairro Santa Fé. 

 

Indicação de nº 403/2022 - INDICA a Secretária Municipal de Educação que realize estudos a fim 

de que os ônibus escolares municipais atendam os seguintes logradouros do bairro Valflor: 
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a) Rua Dr. Necésio Tavares; 

b) Rua Gino Pares Paulinete; 

c) Rua Plinio Schimidt; 

d) Rua São Benedito; 

e) Rua Seringueira. 

 

 

 

OBS: O REQUERIMENTO COM (*) SERÁ DISCUTIDO E VOTADO 


